About Shankar Talav

According to Census 2011 information the location code or village code of Shankar Talav village is 523243. Shankar Talav village is located in Valsad Tehsil of Valsad district in Gujarat, India. It is situated 10km away from Valsad, which is both district & sub-district headquarter of Shankar Talav village. As per 2009 stats, Shankar Talav village is also a gram panchayat.

The total geographical area of village is 173.02 hectares. Shankar Talav has a total population of 679 peoples. There are about 160 houses in Shankar Talav village. Valsad is nearest town to Shanker Talav which is approximately 10km away.

Village Details:

Name	Shankar Talav
Gram Panchayat	Shankar Talav
Number of Wards	
District	Valsad
State	Gujarat
Pincode	396375
Area of Village (Acres)	427.5
Area of Agricultural Land (Acres)	
House holds	160
Total Population	679
Male	356
Female	323
Literacy	79.97%
Bus Station	Available within 5 - 10 km distance
Railway Station	Available within 5 - 10 km distance

